
Zákonný zástupca prevezme osobne prihlášku(y) „na talentové školy“ (bilingválne 

gymnáziá, umelecké školy, niektoré odbory zdravotných škôl, športové školy...) 

v termíne od  4. 2. 2020 do 18. 2. 2020, v čase  konzultačných hodín. Presný termín 

prevzatia odporúčam dohodnúť dopredu telefonicky, mailom, cez IŽK, alebo 

prostredníctvom Vášho dieťaťa. 

Prihlášky potvrdené lekárom a podpísané zákonným zástupcom je potrebné 

doniesť späť výchovnému poradcovi najneskôr do 19. 2. 2020 (streda). Prihlášku 

môže do školy doniesť aj žiak. 

Toto sa týka žiakov 9. ročníka , ale aj žiakov 8. ročníka, ktorí si podávajú prihlášku 

na bilingválne gymnázium. 

Zmenu škôl, resp. odborov, odporúčam nahlásiť čo najskôr. V krajnom prípade túto 

zmenu spravíme v deň prevzatia prihlášok. 

Prihlášky na ostatné stredné školy budete preberať až koncom marca, resp. 

začiatkom apríla 2020. Ak ste rozhodnutí nemeniť školy a odbory, môžete si 

prihlášky na „netalentové“ školy prevziať súčasne s prihláškami na školy 

„talentové“. 

Upozorňujem, že v prípade podávania prihlášky na SŠ v systéme duálneho 

vzdelávania treba brať do úvahy skorší termín odovzdania resp. potvrdenia prihlášky 

na školu, keďže žiadosť o štúdium v systéme duálneho vzdelávania príslušnému 

zamestnávateľovi sa podáva najneskôr do 31. 3. 2020 a zamestnávateľ požaduje 

kópiu prihlášky na príslušnú SŠ. Odporúčam túto žiadosť podať čo najskôr 

a nenechávať to na poslednú chvíľu!!! Zamestnávatelia si robia vlastný výber 

uchádzačov a pre strednú školu je záväzný (žiak musí už len byť úspešný na 

prijímacích skúškach. Pre presné informácie kontaktujte vybratého 

zamestnávateľa, alebo SŠ kde budete podávať prihlášku na príslušný odbor, ktorá 

Vás vie informovať o tom ako postupovať. 

Na akékoľvek otázky ohľadom prijímacieho konania na SŠ Vám rád odpoviem 

osobne, telefonicky, cez IŽK, alebo prostredníctvom e-mailu. Ak Vám nebudem 

vedieť odpovedať, usmerním Vás, resp. odporučím Vám kde sa môžete dožadovať 

odpovede. 

Kontakt:  

043 4230059 – len v čase konzultačných hodín 

panuska@zsmudrona.sk  
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